Контрольная работа №1-1
 «Атомы химических элементов»
Обведите кружком номер выбранного ответа.  Если обвели не тот номер, то зачеркните его крестом, а затем обведите номер правильного ответа



1.Какая запись формулы вещества содержит 5 атомов химических элементов?
1) AlBr3     2) Na2SO4     3) K3PO4     4) HNO3
2. Относительная молекулярная масса Na2CO3 равна
1) 142       2) 106    3) 83      4) 74
3. Валентность марганца в соединении MnO2 равна
1) II          2) III      3) IV      4) VI
4.Ядро атома натрия образовано
1) 12 протонами и 11 электронами        2) 11 нейтронами и 12 электронами
3) 12 протонами и 11 нейтронами         4) 11 протонами и 12 нейтронами
5. Распределение электронов по электронным слоям 2,5 соответствует атому
1) фосфора    2) бора     3) фтора    4) азота
6. Наибольшее значение электроотрицательности проявляет
1) селен       2) кислород     3) теллур       4) сера
7. Неметаллические свойства проявляют простые вещества, образованные атомами каждого из двух химических элементов
1) калий и кремний    2) фтор и кальций    3) азот и хлор   4) алюминий и кислород
8. Массовая доля кальция в СaSO4 равна
1) 47,01%    2) 46,2%      3) 29,4%     4) 23,5%     
Ответом является последовательность цифр, которая соответствует номерам правильных ответов.  Запишите полученные цифры в соответствующем порядке



9. Ионная связь характерна для 
1) CO2      2) NH3      3) CaO        4) Cl2        5) KF               Ответ -  ___, ___
10. Установите соответствие между формулой вещества и чем образована данная связь
А) Br2                                 1) общими электронными парами
Б) AlCl3                              2) электростатическими силами притяжения
В) SeO2                               3) свободными электронами
                                            4) атомами                              Ответ - А ___,Б ___, В ___
11. Укажите степень окисления серы в соединениях  а - H2S, б - ZnSO3, в - OF2     
Ответ - А ___,Б ___, В ___
Подробно запишите решение задания



1. Запишите схему образования химической связи вещества H2O
2. Соединение содержит 40% кальция, 12% углерода, 48% кислорода. Определите простейшую формулу вещества.

Контрольная работа №1-2
«Атомы химических элементов»
Обведите кружком номер выбранного ответа.  Если обвели не тот номер, то зачеркните его крестом, а затем обведите номер правильного ответа



1.Какая запись формулы вещества содержит 6 атомов химических элементов?
1) KClO3     2) Na3PO4     3) AlPO4     4) Fe2S3
2. Относительная молекулярная масса Ag2SO4 равна
1) 332       2) 312    3) 264      4) 188
3. Валентность серы в соединении SO3 равна
1) II          2) III      3) IV      4) VI
4.Ядро атома фосфора образовано
1) 15 протонами и 16 электронами        2) 15 нейтронами и 16 электронами
3) 16 протонами и 15 нейтронами         4) 15 протонами и 16 нейтронами
5. Распределение электронов по электронным слоям 2,8,1 соответствует атому
1) алюминия    2) магния     3) натрия    4) лития
6. Наибольшее значение электроотрицательности проявляет
1) кремний       2)фосфор     3) алюминий       4) сера
7. Металлические свойства проявляют простые вещества, образованные атомами каждого из двух химических элементов
1) углерод и натрий    2) калий и магний    3) натрий и фосфор   4) фтор и кислород
8. Массовая доля кислорода в KClO4 равна
1) 54,3%    2) 46,2%      3) 25,6%     4) 28,1%     
Ответом является последовательность цифр, которая соответствует номерам правильных ответов.  Запишите полученные цифры в соответствующем порядке



9. Ковалентная неполярная связь характерна для 
1) K2O       2) O2      3) Na2S       4) BaCl2        5) N2                             Ответ -  ___, ___
10. Установите соответствие между формулой вещества и чем образована данная связь
А) CuO                         1) общими электронными парами
Б) F2                              2) электростатическими силами притяжения
В) CO2                          3) свободными электронами
                                      4) атомами                                     Ответ - А ___,Б ___, В ___
11. Укажите степень окисления азота в соединениях  а – NH3, б – HNO2, в – N2O5     
Ответ - А ___,Б ___, В ___
Подробно запишите решение задания



11. Запишите схему образования химической связи вещества Na2O
12. Соединение содержит 57,5% натрия, 40% кислорода, 2,5% водорода. Определите простейшую формулу вещества.
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